
 
 
 

 
ШКОЛСКА ЛЕГИСЛАТИВА ПРЕД РЕКОНСТРУКЦИЈОМ 

Усклађивање измена ПКУ при крају, почиње посао на изменама и 
допунама „Кровног“ закона и Закона о образовању одраслих 

 
         Док се посао око измена и допуна Посебног колективног уговора за запослене 
у основним и средњим школама и домовима ученика приводи крају и са правом 
очекује да на сутрашњем састанку буду усаглашене и последње неусаглашене 
одредбе ПКУ, након чега би овај документ ишао на правно-техничку редактуру и 
потписивање, Министарство просвете и синдикати просветних радника отпочињу 
посао око измена и допуна Закона о основама система образовања и васпитања, а 
у току је и јавна расправа око Закона о образовању одраслих. 
         Чланови Одбора за преговарање из реда СрпС-а тежиште око измена и 
допуна ПКУ су ставили на питања која уређују преконормни рад и плаћање 
преконормног рада, надокнаду и плаћање заменског рада, критеријуме за 
одређивање радника за чијим радом делимично или у потпуности престаје 
потреба, питање надокнаде трошкова превоза, услове за рад синдиката у школама 
и можемо констатовати да је највећи део наших примедби и усвојен, те да ће на 
тај начин ПКУ подићи ниво права у односу на онај који је био у још увек важећем 
ПКУ. Како ће овако измењен и допуњен ПКУ највероватније важити само до 
истека рока на који је и закључен – у фебруару 2012., јасно је да ће већ по 
отпочињању нове школске године бити неопходно да се отпочне посао на изради 
потпуно новог ПКУ, који ће важити у наредне три године, тако да овај посао је 
само привремено окончан и он ће се, у сваком случају, већ на јесен наставити. 
         У међувремену, у току је и јавна расправа око Закона о образовању 
одраслих, кога можете преузети са нашег сајта, као и формуларе за примедбе на 
текст Нацрта Закона. Водите рачуна да Министарство захтева да примедбе буду 
достављене на искључиво за то предвиђеном обрасцу, кога такође можете 
преузети са нашег сајта. Рок за достављање коментара, примедби и предлога на 
Нацрт Закона о образовању одраслих можете доставити најкасније до 29.04. ове 
године на е-mail-ове:  snezana.parezanovic@mp.gov.rs и brankica.kocic@mp.gov.rs. 
         Жива активност на измени легислативе наставља се на изменама и допунама 
„Кровног“ закона, на који су стално пристизале примедбе и о којем ће се по 
окончању распуста наставити преговори. Стога Вас молимо да Ваше примедбе 
доставите секретаријату Синдиката како би их ускладили са другим синдикатима 
и тако усклађене доставили Одбору за преговарање, који ће са представницима 
Министарства просвете отпочети преговоре.  
         Свим колегама, другим запосленима у школама, Вашим ученицима и 
њиховим родитељима желимо срећне Ускршње празнике. 
         Срдачан синдикални поздрав! 
 
 
Нови Сад, 19.04.2011.год.                                    проф. Хаџи Здравко М. Ковач                                                                         
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